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ЮВІЛЕЇ

Ю.І. САВЧЕНКУ — 75

Відомому вченому в галузі
годівлі сільськогосподарських
тварин, технології виробництва
продуктів тваринництва, радіо-
екології, доктору сільсько-
господарських наук, професору,
академіку НААН, Заслуженому
працівнику сільського господар-
ства України Юрію Івановичу
Савченку виповнилося 75 років.

 Народився ювіляр 15 люто-
го 1939 р. у с. Березова Гать Нов-
город-Сіверського району Черні-
гівської області. Після закін-
чення у 1962 р. Української
ордена Трудового Червоного
Прапора сільськогосподарської
академії працював старшим на-
уковим співробітником Хмель-
ницької державної обласної
сільськогосподарської дослідної
станції. З 1964 р. — завідувач
лабораторії годівлі сільськогос-
подарських тварин, з 1970 р. —
завідувач відділу тваринництва,
а з 1971 р. — заступник дирек-
тора з наукової роботи цієї
станції. Із 1977 р. наукова робо-
та вченого пов’язана з Науково-
дослідним інститутом сільського
господарства Нечорноземної
зони України (нині — Інститут
сільського господарства Полісся
НААН), де він спочатку працю-
вав завідувачем відділу техно-
логії виробництва продуктів тва-
ринництва, з 1980 р. — заступ-
ником директора з наукової
роботи, а з 1982 по 2011 р. —
директором Інституту сільського
господарства Полісся. Нині
Ю.І. Савченко працює радником
дирекції Інституту та головним
науковим співробітником відділу
тваринництва.
У 1970 р. в Українській орде-

на Трудового Червоного Прапора
сільськогосподарській академії
Юрій Іванович захистив канди-
датську дисертацію на тему
«Вплив різного рівня цукру в ра-
ціонах на обмін речовин, м’ясну
продуктивність та стан здоров’я
молодняку великої рогатої худо-

би», а в 1991 р. — докторську
дисертацію на тему «Оптиміза-
ція вуглеводного та протеїново-
го живлення великої рогатої ху-
доби в умовах Лісостепу та По-
лісся України».
Ю. І. Савченко — відомий

вчений-зооінженер у галузі
годівлі тварин, автор численних
наукових праць, монографій.
Його науково-практична діяль-
ність має цілий ряд напрямів –
годівля тварин і технологія
кормів, технологія виробництва
продукції тваринництва, радіо-
екологія.
Учений вніс істотний вклад у

розробку теоретичних основ і
впровадження в практику інтен-
сивних технологій виробництва
молока та яловичини, вирощу-
вання молочної худоби; розви-
нув вчення про збалансовану
годівлю сільськогосподарських
тварин, зокрема, про оптиміза-
цію вуглеводного та протеїново-
го живлення великої рогатої ху-
доби; експериментально вста-
новив потребу у цукрі різних
вікових і фізіологічних груп вели-
кої рогатої худоби; вивчив вплив
рівня цукру і виду цукристих
кормів на обмін речовин і про-
дуктивність корів, бугаїв, молод-
няку чорно-рябої худоби. Ним
вперше вивчено вплив рівня
цукру завдяки різним вуглеводи-
стим кормам у раціонах на спер-
мопродуктивність і обмін речо-

вин у бугаїв-плідників в умовах
великих промислових комп-
лексів; доведено позитивну
роль цукру в раціонах за вироб-
ництва молока та м’яса в зоні
радіоактивного забруднення.
Ю.І.Савченко – автор по-

ліського типу української чорно-
рябої молочної породи, ряду
технологій заготівлі високоякіс-
них кормів і приготування їх до
згодовування. Результати його
досліджень з питань годівлі
сільськогосподарських тварин,
технології виробництва про-
дукції тваринництва та радіоеко-
логії відображено у понад 300
наукових працях, зокрема ряді
монографій, рекомендацій, під-
ручників.
Після аварії на ЧАЕС

Ю. І. Савченко  спрямував зу-
силля колективу Інституту на
розробку проблем ведення АПК
в зоні радіоактивного забруд-
нення для отримання екологіч-
но безпечної продукції. Було
проведено десятки дослідів, що
дало змогу розробити систему
ведення агропромислового ком-
плексу в даному регіоні.
У 1993 р. Юрія Івановича об-

рано членом-кореспондентом, а
в 1995 р. — дійсним членом Ук-
раїнської академії аграрних на-
ук. Наукові дослідження акаде-
міка НААН Ю.І. Савченка, його
активна громадська діяльність
отримали високу державну оцін-
ку — він нагороджений орденом
«Трудового Красного Знамени»,
медалями, відзнакою НААН,
йому присвоєно високе звання
«Заслужений працівник сільсь-
кого господарства України».
Щиро вітаємо шановного юві-

ляра, бажаємо йому міцного
здоров’я, нових наукових звер-
шень, сімейного благополуччя,
довгих років життя.

Президія Національної
академії аграрних наук

України
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